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Protokoll fört vid Kraftens hus årsmöte den 16 mars 2024  
 

 

1. Årsmötet öppnande  
Kraftens hus ordförande Maria Wahlström Norlin hälsade välkommen och öppnade 
mötet.  
 

2. Val av mötesordförande  
Till mötesordförande valdes Charlotta Stenberg. 

3. Val av protokollförare  
Till protokollförare valdes Ulrika Lindblad. 

4. Fastställande av dagordning 

Mötesordförande noterades att två punkter saknades på den dagordning som skickats 
ut inför mötet. Punkt 4 Fastställande av dagordning och punkt 10 Revisorernas 
berättelse. Årsmötet beslutade fastställa dagordningen.  
 

5. Upprättande av röstlängd  
Årsmötet beslutade fastställa röstlängden enligt närvarolista på 16 röstberättigade 
medlemmar. 
 

6. Val av två justerare och rösträknare att jämte ordförande justera mötets protokoll  
Till justerare, tillika rösträknare, valdes Katarina Lannervall och Gunilla Keith-Bodros. 
 

7. Fråga om årsmötet utlysts i stadgeenlig ordning  
Årsmötet beslutade att godkänna mötets utlysande. Utskicket kompletterades med 
vissa underlag under årsmötet.  
 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse 

Kraftens hus verksamhetsledare Charlotte Forsberg beskrev valda delar av 2023 års 
verksamhet i ord och siffror. 
 

9. Styrelsens bokslut och årsredovisning  
Kassör Thomas Schneider beskrev föreningens ekonomi. Årsmötet fastställde 2023 års 
balans- och resultaträkning samt beslutade att i ny räkning för 2024 överföra 
föreningens överskott på 442 389 kr. 
 

10. Revisorernas berättelse 

Årsmötet lade revisorernas berättelse till handlingarna. 
 

11. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelsen för dess förvaltning under närmast föregående 
kalenderår  
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 
 

12. Presentation av valberedningen  
Följande ledamöter valdes på två år vid årsmötet 2023 och sitter kvar som ordinarie 
ledamöter:  
 
Karin Mellström (cancerberörd) 
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Arja Leppänen (cancerberörd) 
Eva Dieker (cancerberörd) 
Stephanie Bonn (cancerberörd) 
Thomas Schneider 
Livia Holm  
 
 
Lena Sharp, sammankallande i valberedningen, presenterade valberedningens förslag: 
 
Haibe Hussein ordinarie ledamot 2 år  
Elisabeth Ryd Ausen suppleant 2 år   
 

13. Val av ordförande  
Sittande ordförande Maria Wahlström Norlin är sedan 2023 vald på två år. 
 

14. Val av styrelseledamöter  
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 
 

15. Val av styrelsesuppleanter  
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 
 

16. Val av revisor och revisorssuppleant  
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 

17. Val av valberedning  
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 
 

18. Godkännande av valberedningens arbetsordning  
Årsmötet godkände valberedningens föreslagna arbetsordning. 
 

19. Verksamhetsplan och budget för kommande år  
Kassör Thomas Schneider beskrev styrelsens förslag till budget och verksamhetsplan 
för 2024. Årsmötet beslutade att lägga budgetförslag och verksamhetsplan till 
handlingarna. Mötesdeltagarna bidrog med flera goda förslag i syfte att främja 
föreningens ekonomi. 
 

20. Fastställande av årsavgift för nästkommande kalenderår  
Årsmötet fastställde medlemsavgiften på 100 kr för nästkommande år. 
 

21. Ärenden framlagda av styrelsen   
 

Beslut om stadgeförändring med anledning av att Kraftens hus Sverige har antagit 
gemensamma normalstadgar som ska ligga till grund för lokala Kraftens hus.  

o Mötesdeltagare påpekade vissa oklarheter i de föreslagna stadgarna samt 
behovet av att ha haft Riksförbundet Kraftens hus Sveriges stadgar som 
underlag till årsmötet, eftersom hänvisningar görs till dessa i Kraftens hus 
Stockholms stadgar.  
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Årsmötet beslutade bordlägga styrelsens förslag till stadgeförändringar och 
ombad medlemmarna att komma in med förslag om förtydliganden samt att 
ordföranden skickar ut Riksförbundet Kraftens hus Sveriges stadgar till 
medlemmarna.  

 

Fastslå datum för extra årsmöte för att godta förändringen.  
o Årsmötet beslutade godkänna styrelsens förslag om den 27 maj kl. 17.00.  

 
22. Till årsmötet ställda förslag, som av medlem föreslagit till behandling  

Inga sådana förslag har inkommit. 
 

23. Övriga ärenden  
Inga övriga ärenden har inkommit. 
 

24. En öppen dialog om verksamheten  
En mötesdeltagare föreslog att en jurist kommer och berättar om ekonomiska frågor 
2-3 ggr/år. Bra med glädjerika aktiviteter, även utanför lokalerna. Gärna musik. Även 
gärna dans och yoga utomhus. Flera mötesdeltagare tackade för Kraftens hus 
meningsfulla verksamhet som har stor betydelse för dem. 
 

25. Mötet avslutas  
Mötesordförande Charlotta Stenberg tackade alla och förklarade årsmötet som 
avslutat.  
 
 
Vid protokollet   Justerare 
 
 
 
___________________________  ______________________________ 
Mötessekreterare Ulrika Lindblad  Gunilla Keith-Bodros 
 
 
 
Justerare   Mötesordförande 
 
 
 
_____________________________ ______________________________ 
Katarina Lannervall   Charlotta Stenberg 
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